

TOUS

CÓDIGO ÉTICO NACIONAL E INTERNACIONAL DEL GRUPO TOUS



**ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ**

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

ΕΝΟΤΗΤΑ	ΠΕΔΙΟ	ΣΕΛΙΔΑ
0	Εισαγωγή	03
1	Πεδίο εφαρμογής	04
2	Περιβάλλον, συλλογική ασφάλεια και δημόσια υγεία	05
3	Δικαίωμα σεβασμού της ιδιωτικής ζωής	06
4	Δικαίωμα ισότητας	07
5	Ασφάλεια στην εργασία	08
6	Εργατικά δικαιώματα	09
7	Αγορά και καταναλωτές	10
8	Διαφθορά	11
9	Φορολογία και Κοινωνική Ασφάλιση	13
10	Πνευματική και βιομηχανική ιδιοκτησία	14
11	Ασφάλεια ηλεκτρονικών υπολογιστών	15
12	Πολεοδομική τάξη	16
13	Πρότυπο Πρόληψης και Ελέγχου	17
14	Δίαυλος Δεοντολογίας και Γνωστοποίησης Κινδύνων	18
15	Κυρώσεις και καθεστώς επιβολής κυρώσεων	19
16	Ενημέρωση και βελτίωση	20
17	Σύνδεση των δεοντολογικών αρχών με τον Ποινικό Κώδικα	21

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στο παρόν έγγραφο συνοψίζονται οι δεοντολογικές αρχές στις οποίες βασίζεται η δραστηριότητα του ΟΜΙΛΟΥ TOUS (GRUPO TOUS). Περιέχει περιγραφή των συμπεριφορών που πρέπει να προαχθούν και των συμπεριφορών που πρέπει να αποφευχθούν.

Ο Κώδικας Δεοντολογίας συνιστά την ανώτατη κανονιστική πράξη στη ρυθμιστική διάρθρωση του ΟΜΙΛΟΥ TOUS. Οι αρχές που εμπεριέχει αναπτύσσονται στις πολιτικές, στους κανόνες και στις διαδικασίες. Αντιπροσωπεύει τη δέσμευση του ΟΜΙΛΟΥ TOUS για την τήρηση των νόμων, καθώς και των ηθικών αξιών που αυτοί προασπίζουν.

Θα δοθεί προσοχή σε όλα τα επίπεδα των επιχειρήσεων του ΟΜΙΛΟΥ TOUS προκειμένου να εξασφαλιστεί η πραγματική και αποτελεσματική εφαρμογή των συγκεκριμένων αρχών, έτσι ώστε κατά τρόπο αυτορρυθμιζόμενο να επιτυγχάνεται η εξάλειψη οποιασδήποτε πράξης που δύναται να θέσει σε κίνδυνο τις νομικές αξίες και τα νομικά αγαθά που προστατεύονται. Η μη τήρηση του παρόντος κώδικα συνιστά παράβαση, η οποία αποτελεί αντικείμενο της αντίστοιχης κύρωσης.

Λαμβάνοντας υπόψη τη σύνδεση των ηθικών αρχών με συμπεριφορές που έχουν τυποποιηθεί ως ποινικά αδικήματα στον Ποινικό Κώδικα και ότι το πρωταρχικό εμπόδιο για την αποτελεσματικότητα ενός κώδικα δεοντολογίας είναι η ανοχή στην παραβίασή του, ορίζεται στον ΟΜΙΛΟ TOUS ένα κριτήριο μηδενικής ανοχής για όλα τα επίπεδα της δομής του και ζητείται η μέγιστη συνεργασία για τη γνωστοποίηση οποιουδήποτε κινδύνου εντοπιστεί μέσω του Διαύλου Δεοντολογίας.

Ο παρών Κώδικας Δεοντολογίας πρέπει να γίνεται δεκτός από οποιοδήποτε πρόσωπο πρόκειται να ενταχθεί στην οργανωτική δομή του ΟΜΙΛΟΥ TOUS ως προϋπόθεση για την ενσωμάτωσή του. Περιέχει ένα καθεστώς επιβολής κυρώσεων, το οποίο θα εφαρμόζεται σε περίπτωση παράβασης των ηθικών αρχών που ορίζει.

Η εφαρμογή του Κώδικα Δεοντολογίας επεκτείνεται στο σύνολο των φυσικών ή νομικών προσώπων που αναφέρονται στο Πεδίο Εφαρμογής, από τα οποία θα ζητηθεί η αποδοχή αυτού ή ενός ιδίου κώδικα δεοντολογίας, ο οποίος θα προασπίζει ισοδύναμες ηθικές αρχές και πολιτική πρόληψης ποινικών αδικημάτων.

Κάθε σύμβαση που υπογράφει ο όμιλος πρέπει να περιέχει μία ρήτρα που θα υποχρεώνει το άλλο μέρος να συμμορφώνεται με τον νόμο και τις οριζόμενες στον Κώδικα Δεοντολογίας του ΟΜΙΛΟΥ TOUS ηθικές αξίες, ή με αυτές του ιδίου κώδικα, ισοδύναμου περιεχομένου. Το άλλο μέρος επίσης οφείλει να εφαρμόσει μία

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ TOUS

Νομική Συμβουλευτική και Συμμόρφωση

ΙΟΥΛΙΟΣ 2015

παρεμφερή πολιτική πρόληψης και ελέγχου που θα μας επιτρέπει τη διεξαγωγή επαληθεύσεων και ελέγχων. Η μη τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων θα συνιστά σοβαρή παράβαση της σύμβασης.

1 ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Εταιρικό πεδίο.- Ο παρών Κώδικας Δεοντολογίας ισχύει για όλες τις επιχειρήσεις του ομίλου, καθώς και για τις θυγατρικές και συνδεδεμένες επιχειρήσεις στις οποίες ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ ασκεί πραγματικό έλεγχο ή κατέχει θέσεις στα όργανα διοίκησης.

Προσωπικό πεδίο.- Ο παρών Κώδικας Δεοντολογίας ισχύει σε όλα τα επίπεδα του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ, συμπεριλαμβανομένων των διοικητικών οργάνων, των διευθυντικών στελεχών, των οργάνων ελέγχου και του συνόλου του προσωπικού.

Σχεσιακό πεδίο.- Το πεδίο εφαρμογής του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας επεκτείνεται, στο μέτρο του εφικτού, στους προμηθευτές, διανομείς, δικαιοδόχους, αδειολήπτες, πράκτορες, συνδεδεμένες επιχειρήσεις που δεν περιλαμβάνονται στο προαναφερθέν εταιρικό πεδίο, πελάτες του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ και οποιοδήποτε άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο που χρησιμοποιεί τη μάργια ΤΟΥΣ ή δύναται να την επηρεάσει με τη δράση του. Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι δυνατό, οι συμβάσεις θα περιορίζονται σε εταιρίες που τηρούν παρεμφερείς πολιτικές ή θα επιβάλλονται συμβατικώς πρότυπα συμπεριφοράς, προληπτικά μέτρα και συστήματα ελέγχου που θα εμποδίζουν συμπεριφορές αντίθετες προς τις αρχές του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας.

Γεωγραφικό πεδίο.- Η πολιτική αυτή ισχύει για τις δραστηριότητες που αναπτύσσει ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ σε οποιοδήποτε γεωγραφικό πεδίο, τόσο τοπικό όσο και διεθνές.

2 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS θα αναπτύσσει τη δράση του λαμβάνοντας πάντα υπόψη τον σεβασμό προς το φυσικό περιβάλλον, την ελάχιστη κατανάλωση πόρων και τον έλεγχο των περιβαλλοντολογικών επιπτώσεων.

Για όλα τα έργα που πρόκειται να ξεκινήσουν και ενδέχεται να επηρεάζουν το φυσικό περιβάλλον, πρέπει να καταρτίζεται προηγουμένως αξιολόγηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεών τους.

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS καθιερώνει, στις σχετικές επιχειρήσεις του ομίλου, τη διενέργεια υποχρεωτικών ελέγχων όσον αφορά σε απορρίψεις, εκπομπές, θορύβους, δονήσεις, απόβλητα, αέρια που καταστρέφουν το στρώμα του όζοντος και οποιαδήποτε άλλη περιβαλλοντολογική απειλή.

Σε όλα τα επίπεδα των επιχειρήσεων του ΟΜΙΛΟΥ TOUS θα λαμβάνεται μέριμνα για μια έλλογη χρήση των πόρων, για τον σεβασμό στο περιβάλλον και τη βιωσιμότητα.

Επίσης θα υπόκειται σε έλεγχο οποιαδήποτε δραστηριότητα ή προϊόν που μπορεί να θέσει, άμεσα ή έμμεσα, σε κίνδυνο τη συλλογική ασφάλεια και τη δημόσια υγεία, λόγω της τοξικότητας των συστατικών στοιχείων του ή οποιασδήποτε άλλης απειλής για τα άτομα.

3 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS θα σέβεται και θα προστατεύει την ιδιωτική ζωή των ατόμων που, στο πλαίσιο των σχέσεών τους με τον ίδιο, του παρέχουν προσωπικά δεδομένα ή πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα.

Η προστασία αυτή επεκτείνεται στους εργαζόμενους, πελάτες και συνεργάτες του ΟΜΙΛΟΥ TOUS και τίθεται σε ισχύ από τη φάση σύλληψης και σχεδιασμού του έργου, σε οποιαδήποτε νέα υπηρεσία αναπτύξει ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS.

Στις εισπρατείες μάρκετινγκ θα εφαρμόζονται μέτρα που διασφαλίζουν τη σωστή λήψη των δεδομένων, με την απαραίτητη συγκατάθεση και τις αναγκαίες πληροφορίες ώστε ο ενδιαφερόμενος να έχει γνώση του πεδίου και του σκοπού της επεξεργασίας των δεδομένων του.

Στις ιστοσελίδες του ΟΜΙΛΟΥ TOUS θα υπάρχει μία πολιτική ιδιωτικού απορρήτου και μία πολιτική cookies, προς ενημέρωση των επισκεπτών σχετικά με το πεδίο και τον σκοπό της επεξεργασίας που πραγματοποιείται στα δεδομένα τους.

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS θα ελέγχει τα κανάλια μέσω των οποίων λαμβάνονται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και θα φροντίζει για την τήρηση όλων των απαραίτητων προϋποθέσεων ώστε να εφαρμόζονται οι ισχύοντες κανόνες.

Τα δεδομένα θα φυλάσσονται με τα μέτρα ασφαλείας που αρμόζουν στη φύση τους.

Οι επανεξετάσεις και οι έλεγχοι που απορρέουν από την εφαρμογή του προτύπου πρόληψης και ελέγχου του εγκλήματος και από τον παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας θα πραγματοποιούνται ακολουθώντας ένα πρωτόκολλο που θα εγγυάται τον σεβασμό της ιδιωτικής ζωής και της αξιοπρέπειας των πληγέντων.

Οι αξιολογήσεις του έργου και οποιαδήποτε επικοινωνία σημειωθεί στον Δίαλο Δεοντολογίας θα προστατεύονται από την υποχρέωση τήρησης του επαγγελματικού απορρήτου των ατόμων που τις διαχειρίζονται.

4 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ

Οι σχέσεις εργασίας στον ΟΜΙΛΟ ΤΟΥΣ βασίζονται στις αρχές του αμοιβαίου σεβασμού και της ισότητας.

Δεν επιτρέπεται κανενός είδους διάκριση εναντίον οποιουδήποτε προσώπου λόγω ιδεολογίας, θρησκείας ή πεποιθήσεων, εθνοτικής καταγωγής, φυλετικής προέλευσης ή ιθαγένειας, φύλου, γενετήσιου προσανατολισμού, οικογενειακής κατάστασης, ασθένειας ή αναπηρίας, λόγω ιδιότητάς του ως νόμιμου ή συνδικαλιστικού εκπροσώπου των εργαζομένων, λόγω συγγενείας του με άλλους εργαζόμενους του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ ή επειδή χρησιμοποιεί κάποια από τις επίσημες γλώσσες του ισπανικού κράτους.

Όλα τα επίπεδα του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ οφείλουν να μεριμνούν για τον σεβασμό αυτής της αρχής.

5 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Κάθε εργασία που υλοποιείται στον ΟΜΙΛΟ ΤΟΥΣ πρέπει να πληροί τους απαιτούμενους από τη νομοθεσία όρους ασφαλείας για την πρόληψη κινδύνων κατά την εργασία.

Κάθε θέση εργασίας και κάθε δραστηριότητα θα διαθέτουν περιγραφή της θέσης εργασίας ή τεχνικό δελτίο όπου θα καθορίζονται οι αναγκαίες οδηγίες για τη διεκπεραίωση της εργασίας με τις κατάλληλες συνθήκες ασφαλείας.

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ οφείλει να καθορίσει τα απαιτούμενα από τον νόμο μέτρα ασφαλείας και ο εργαζόμενος οφείλει να τα σεβαστεί. Απαγορεύεται η απόσυρση ή υπονόμευση οποιουδήποτε μέτρου ασφαλείας ή εργονομίας έχει θεσπιστεί στη θέση εργασίας.

Οι πολιτικές, κανόνες, διαδικασίες και ΠΘΕ (Περιγραφή της Θέσης Εργασίας), κατά περίπτωση, θα περιλαμβάνουν τα καθήκοντα ελέγχου και τις ευθύνες κάθε επιπέδου των επιχειρήσεων του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ στον τομέα αυτό.

6 ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Σε καμία περίπτωση δεν θα επιβληθούν στον ΟΜΙΛΟ ΤΟΥΣ συνθήκες εργασίας ή Κοινωνικής Ασφάλισης που μπορούν να βλάψουν, να καταργήσουν ή να περιορίσουν τα δικαιώματα που έχουν αποδοθεί στους εργαζόμενους βάσει νομικών διατάξεων, συλλογικών ή ατομικών συμβάσεων.

Επίσης, δε θα γίνονται προσλήψεις εργαζόμενων χωρίς δήλωση της έναρξης απασχόλησής τους στο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης όπου υπάγονται.

Αναφορικά με τους αλλοδαπούς εργαζόμενους, δεν δύναται να πραγματοποιηθεί πρόσληψή τους αν δεν έχουν αποκτήσει προηγουμένως την αντίστοιχη άδεια εργασίας. Κατά τον ίδιο τρόπο, δε θα εφαρμοστούν τεχνικές προσομοίωσης σύναψης συμβάσεων ή τοποθέτησης σε θέσεις εργασίας σε καμία περίπτωση.

Στις διαδικασίες επιλογής προσωπικού θα χρησιμοποιείται μεθοδολογία που θα εξασφαλίζει την αξιοπιστία των προσφορών εργασίας και δε θα προσφερθούν επ' ουδενί παραπλανητικοί ή ψευδείς όροι εργασίας.

Επιπλέον, θα παρέχεται προστασία της ιδιωτικής ζωής και της αξιοπρέπειας του υποψηφίου για θέση εργασίας στις έρευνες των αναφορών που παρέχονται απευθείας ή μέσω κοινωνικών δικτύων και πρώην εργοδοτών, καθώς και στην επεξεργασία των πληροφοριών του βιογραφικού σημειώματός του.

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ θα σέβεται τη συνδικαλιστική ελευθερία και το δικαίωμα απεργίας των εργαζόμενων.

Σε περίπτωση σύναψης σύμβασης με ξένους προμηθευτές, ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ θα φροντίσει ώστε σε κανέναν από αυτούς να μη λάβουν χώρα περιστατικά παιδικής εκμετάλλευσης.

7 ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ βασίζει τη δράση του στην αγορά στις αρχές του ελεύθερου ανταγωνισμού και των ίσων ευκαιριών, και απορρίπτει οποιαδήποτε δράση στοχεύει στην επίτευξη αθέμιτου ή παράνομου κέρδους, ωφέλειας ή πλεονεκτήματος έναντι των πελατών, προμηθευτών, ανταγωνιστών και λοιπών φορέων της αγοράς.

Κατά συνέπεια, θεωρούνται αντιδεοντολογικές, και ως εκ τούτου απαγορεύονται, οι παρακάτω ενέργειες ή συμπεριφορές:

- Μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση σε εμπιστευτικές πληροφορίες άλλων επιχειρήσεων.
- Βιομηχανική κατασκοπεία.
- Κοινοποίηση επιχειρηματικών απορρήτων.
- Χρήση ιδίων ή εξωτερικών προνομιακών πληροφοριών για οποιοδήποτε είδους συναλλαγή ή επιχειρηματική δραστηριότητα.
- Αναληθής διαφήμιση.
- Παρατυπίες, απάτες και παραπλανήσεις κάθε λογής.
- Διάδοση παραπλανητικών φημών σχετικά με προϊόντα και υπηρεσίες τρίτων, συνθήκες της αγοράς, κ.λπ.
- Ελιγμοί για τη μεταβολή της τιμής των προϊόντων τρίτων.
- Ελιγμοί για τη μεταβολή της χρηματιστηριακής τιμής ή της αξίας μίας επιχείρησης.
- Χειραγώγηση δημόσιων διαγωνισμών.
- Παραχάραξη μέσων πληρωμής.
- Ελιγμοί για να περιέλθουν οι επιχειρήσεις του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ σε κατάσταση αφερεγγυότητας προς εξαπάτηση των πιστωτών.

Σε σχέση με αυτές τις δραστηριότητες, θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στις παρακάτω μη επιτρεπόμενες συμπεριφορές:

- Πρόσβαση σε δεδομένα, τεχνικές πληροφορίες προϊόντων ή επιχειρησιακές στρατηγικές ενός ανταγωνιστή μέσω κάποιου κοινού προμηθευτή, συγγενικού προσώπου, αξιόπιστης επαφής, ή μέσω μιας έρευνας που απαιτεί πληροφορίες πέραν αυτών που θεωρούνται δημόσιες.
- Πραγματοποίηση ψευδών ενδείξεων ή υποσχέσεων σε ένα πελάτη ή στην αγορά σχετικά με τις ιδιότητες ή τα χαρακτηριστικά ενός δικού μας προϊόντος ή του ανταγωνιστή.
- Νόθευση των οικονομικών και χρηματοοικονομικών στοιχείων του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ και συγκεκριμένα των ετήσιων λογαριασμών.
- Διάδοση παραπλανητικών φημών σε κοινωνικά δίκτυα, μέσα επικοινωνίας ή απευθείας σε πελάτες, σχετικά με έναν ανταγωνιστή, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες του, ή οποιαδήποτε άλλη επιχείρηση.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ

Νομική Συμβουλευτική και Συμμόρφωση

ΙΟΥΛΙΟΣ 2015

- Ειςμετάλλευση εμπιστευτικών πληροφοριών στις οποίες απέκτησε πρόσβαση λόγω θέσης που κατέχει ή εργασίας που υλοποιεί συγκεκριμένο άτομο μέσα στον ΟΜΙΛΟ TOUS για να τις παραχωρήσει σε τρίτους, να τις πουλήσει ή να τις χρησιμοποιήσει για να αποκτήσει ή να πουλήσει μετοχές, ή για οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή ή επιχειρηματική δραστηριότητα.
- Πραγματοποίηση κάθε είδους αθέμιτης δράσης που θέτει τον ΟΜΙΛΟ TOUS σε πλεονεκτική θέση στην αγορά.

8 ΔΙΑΦΘΟΡΑ

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS βασίζει τις σχέσεις του με τον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, στις αρχές της διαφάνειας και των ίσων ευκαιριών, και απορρίπτει οποιαδήποτε δράση στοχεύει στην επίτευξη πλεονεκτήματος έναντι των ανταγωνιστών, είτε στην αγορά είτε στις δημόσιες ή ιδιωτικές συμβάσεις, η οποία βασίζεται σε παράνομη πράξη.

Κατά συνέπεια, δεν επιτρέπεται η δημιουργία εύνοιας σε στελέχη και δημόσιους υπαλλήλους ή σε διευθύνοντες ιδιωτικών εταιριών με προσφορά χρημάτων, δώρων, ή οποιουδήποτε άλλου είδους οικονομικού ή περιουσιακού κέρδους με σκοπό την απόκτηση οποιουδήποτε είδους πλεονεκτήματος υπέρ του ΟΜΙΛΟΥ TOUS.

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS θα διαθέτει μία πολιτική κατά της διαφθοράς και έναν κανονισμό ρύθμισης των εξόδων ταξιδιού και εκπροσώπησης.

Ως αθέμιτη άσκηση επιρροής θα νοείται οποιαδήποτε πράξη ή στρατηγική έχει ως στόχο να καθοδηγήσει ή να επηρεάσει τη συμπεριφορά ενός δημόσιου υπαλλήλου ή αρχής, χρησιμοποιώντας παρατύπως κάθε είδους κατάσταση που προκύπτει από την προσωπική σχέση με τον συγκεκριμένο ή άλλο δημόσιο υπάλληλο ή αρχή, για την επίτευξη μιας λύσης που μπορεί να επιφέρει άμεσα ή έμμεσα κάποιο οικονομικό όφελος ή να αποτρέψει μια απώλεια οποιουδήποτε είδους για την ίδια την επιχείρηση ή για έναν τρίτο.

Δεν επιτρέπεται η πραγματοποίηση οποιασδήποτε δραστηριότητας που μπορεί να θεωρηθεί αθέμιτη άσκηση επιρροής και, ειδικότερα, οι δραστηριότητες που συνοψίζονται ακολούθως:

- Άσκηση άμεσης επιρροής σε δημόσιο υπάλληλο ή αρχή.
- Άσκηση έμμεσης επιρροής με αποδοχή προσφοράς ενός τρίτου.
- Άσκηση επιρροής μέσω των υπηρεσιών ενός τρίτου.

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS μπορεί να έχει σχέση με πολιτικά κόμματα στο πλαίσιο που ορίζει η νομοθεσία των κρατών όπου δραστηριοποιείται, και με αδιάλειπτη τήρηση των εθνικών κανόνων σε θέματα χρηματοδότησης των πολιτικών κομμάτων.

Δεν επιτρέπεται η πραγματοποίηση δωρεών σε πολιτικά κόμματα ούτε στα συνδεδεμένα με αυτά ιδρύματα.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ TOUS

Νομική Συμβουλευτική και Συμμόρφωση

ΙΟΥΛΙΟΣ 2015

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS θα εφαρμόζει ένα πρωτόκολλο εξακρίβωσης του πραγματικού προορισμού των χρημάτων πριν προβεί σε δωρεά προς ΜΚΟ ή πριν συμμετάσχει σε κάποιο έργο χορηγίας ή σε οποιοδήποτε άλλο κοινωνικό, πολιτιστικό, επιστημονικό, φιλανθρωπικό, αθλητικό ή παρεμφερές έργο.

Θα νοείται ως σύγκρουση συμφερόντων η κατάσταση κατά την οποία μία επιχειρηματική ενέργεια ή απόφαση μπορεί να επηρεάζεται από ένα συγκεκριμένο συμφέρον ενός ή περισσότερων ατόμων του ΟΜΙΛΟΥ TOUS που συμμετέχουν σε αυτήν, ή τρίτων με τους οποίους διατηρούν προσωπική σχέση.

Σε όλα τα επίπεδα των επιχειρήσεων του ΟΜΙΛΟΥ TOUS επιβάλλεται η αποφυγή σοβαρών καταστάσεων σύγκρουσης συμφερόντων. Δεδομένου ότι ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS είναι ένας οικογενειακός όμιλος που εδρεύει σε πόλη με περιορισμένη προσφορά υπηρεσιών, θα επιτρέπεται η σύναψη συμβάσεων με επιχειρήσεις και επαγγελματίες που έχουν οικογενειακούς ή φιλικούς δεσμούς με τα διευθυντικά στελέχη και τους εργαζόμενους του ομίλου. Σε περίπτωση που εντοπιστεί ή προβλεφθεί κάποια σοβαρή κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων, θα ζητηθεί η γνωμοδότηση της Επιτροπής Συμμόρφωσης.

Σε περίπτωση ενεργειών εισαγωγής, εμπορίας ή εγκατάστασης σε ξένες χώρες, δε θα μπορούν να πραγματοποιηθούν πληρωμές ή δώρα σε δημόσιους υπαλλήλους των χωρών αυτών με σκοπό την ταχύτερη διεκπεραίωση μιας διοικητικής διατύπωσης, τη χορήγηση μιας έγκρισης εισαγωγής ή άδειας, την πραγματοποίηση μιας χάρης ή μιας υπηρεσίας οποιασδήποτε άλλης φύσης.

9 ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ θα εκπληρώνει εγκαίρως τις υποχρεώσεις του που άπτονται της φορολογίας και της κοινωνικής ασφάλισης.

Οι λογαριασμοί του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ πρέπει να απεικονίζουν πιστά την οικονομική του κατάσταση, συμπεριλαμβανομένων όλων των εσόδων και πληρωμών που πραγματοποιούνται. Δεν επιτρέπονται ελιγμοί που στοχεύουν στην απόκρυψη εσόδων ή κερδών.

Σε όλα τα επίπεδα των επιχειρήσεων του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ θα επιδεικνύεται εγγήγορη αν κάποιος πελάτης ή προμηθευτής επιχειρήσει να χρησιμοποιήσει τη διάρθρωση του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. Οποιαδήποτε υποψία κατάστασης κινδύνου σε αυτόν τον τομέα πρέπει να γνωστοποιείται αμέσως στον Δίαυλο Δεοντολογίας.

Ομοίως πρέπει να γνωστοποιείται οποιαδήποτε συναλλαγή ή πληρωμή σε οργάνωση ή επιχείρηση που μπορεί να σχετίζεται με τη χρηματοδότηση τρομοκρατικών ενεργειών.

Στον βαθμό που είναι δυνατό, θα περιοριστεί η χρήση μετρητών στις πληρωμές που πραγματοποιεί ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ.

Σε περίπτωση που κρίνεται αναγκαία η χρήση μετρητών, θα τηρείται αναλυτικό μητρώο των πληρωμών που πραγματοποιήθηκαν με αυτά. Στο μητρώο αυτό θα αναγράφεται το ποσό που εξοφλήθηκε, η περιγραφή, η ημερομηνία εξόφλησης και ο παραλήπτης.

Δε θα πραγματοποιούνται πληρωμές σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα διαφορετικά από αυτά που εμφανίζονται σε ένα τιμολόγιο ή σε μία σύμβαση που ρυθμίζει τη σχέση τους με τον όμιλο, εκτός εάν υφίσταται νομική βάση (κατάσχεση, εκχώρηση απαιτήσεων, κ.λπ.) με την οποία εγκρίνεται η εν λόγω πληρωμή.

Δε θα εισπράττονται πληρωμές από φυσικά ή νομικά πρόσωπα διαφορετικά από αυτά που εμφανίζονται σε ένα τιμολόγιο ή σε μία σύμβαση που ρυθμίζει τη σχέση τους με τον ΟΜΙΛΟ ΤΟΥΣ, εκτός εάν υφίσταται νομική βάση (κατάσχεση, εκχώρηση απαιτήσεων, κ.λπ.) με την οποία εγκρίνεται η εν λόγω εισπραξή.

10 ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ βασίζει την πολιτική του σε σχέση με τη δημιουργία άυλων στοιχείων του ενεργητικού στην προώθηση της δημιουργικότητας και της καινοτομίας.

Χωρίς τη σχετική προηγούμενη γραπτή εξουσιοδότηση δε θα επιτρέπεται η ολική ή μερική αντιγραφή ή αναπαραγωγή άυλων στοιχείων του ενεργητικού τρίτων, ούτε η ολική ή μερική μεταποίηση ή τροποποίηση, η εισαγωγή ή διανομή των εν λόγω στοιχείων.

Στην κατηγορία στοιχείων του ενεργητικού που προστατεύονται από την πνευματική ιδιοκτησία περιλαμβάνονται βιβλία, βίντεο, μουσικά έργα, γραμματοσειρές, διαφημιστικές εκστρατείες, σλόγκαν, φυλλάδια, κατάλογοι, έγγραφα, ομιλίες, παρουσιάσεις, εκθέσεις, μελέτες, σίτισα, σχεδιαγράμματα, ζωγραφιές, κόμικ, σχέδια έργων, πλάνα, χάρτες, μακέτες, αρχιτεκτονικά ή μηχανολογικά σχέδια, προγράμματα πληροφορικής και οποιοδήποτε άλλο προστατευόμενο έργο, ακόμα και αν δεν εμφανίζεται το σύμβολο copyright ή το αποθεματικό δικαιωμάτων.

Θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στα περιεχόμενα και προγράμματα που μεταφορτώνονται από το Διαδίκτυο, τα οποία πρέπει να φέρουν τη σχετική άδεια του δικαιούχου των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, ακόμη και αν αποκτήθηκαν μέσω μηχανών αναζήτησης όπως αυτή της Google. Όλα τα προγράμματα που βρίσκονται εγκατεστημένα στους υπολογιστές και τις κινητές συσκευές των επιχειρήσεων του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ πρέπει να διαθέτουν τη σχετική άδεια χρήσης.

Η ίδια προστασία ισχύει για εμπορικά σήματα, διπλώματα ευρεσιτεχνίας, βιομηχανικά σχέδια, ονόματα περιοχών Διαδικτύου και λοιπά άυλα στοιχεία του ενεργητικού που προστατεύονται από την πνευματική ιδιοκτησία.

11 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Σε όλα τα επίπεδα των επιχειρήσεων του ΟΜΙΛΟΥ TOUS θα λαμβάνεται μέριμνα για την πρόληψη και τον έλεγχο των αξιόποινων πράξεων που μπορούν να διαπραχθούν με τη χρήση τεχνολογιών των πληροφοριών.

Μεταξύ τέτοιων αξιόποινων πράξεων, που απαγορεύονται στον ΟΜΙΛΟ TOUS, διακρίνουμε τις εξής:

- Μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση σε πληροφοριακά συστήματα ανταγωνιστών, πελατών, ή οποιασδήποτε άλλης δημόσιας ή ιδιωτικής οργάνωσης.
- Διάδοση ιών ή προγραμμάτων που μπορούν να προκαλέσουν βλάβες σε υλικά ή άυλα στοιχεία.
- Επιθέσεις τύπου άρνησης παροχής υπηρεσιών.
- Χειραγώγηση ηλεκτρονικών δημοπρασιών.
- Οποιοδήποτε άλλου είδους βλάβη σε ηλεκτρονικούς υπολογιστές, συμπεριλαμβανομένων των δολιοφθορών και της απλής αλλοίωσης των δεδομένων ή πληροφοριών σε υπολογιστές άλλων.
- Οι ηλεκτρονικές απάτες, συμπεριλαμβανομένων των phishing και pharming και κάθε λογής παραπλάνηση που βασίζεται στις τεχνολογίες των πληροφοριών ή στην κοινωνική μηχανική.
- Διάδοση παραπλανητικών φημών, κριτικών και μπόϊκοτάζ μέσω Διαδικτύου και κοινωνικών δικτύων, συμπεριλαμβανομένων των retweets και της παραπομπής μηνυμάτων κάθε είδους.
- Η διεξαγωγή διαφημιστικών εκστρατειών και παραπλανητικών προσφορών.
- Παραβίαση της πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας τεχνολογικών περιουσιακών στοιχείων
- Η βιομηχανική κατασκοπεία μέσω Διαδικτύου.
- Ανακάλυψη και κοινοποίηση επιχειρηματικών απορρήτων με χρήση του Διαδικτύου.
- Μη εξουσιοδοτημένη παραχώρηση βάσεων δεδομένων.
- Μη εξουσιοδοτημένη απόκτηση ή παραχώρηση προσωπικών δεδομένων εμπιστευτικού χαρακτήρα.
- Η έρευνα ατόμων σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης με παραβίαση της ιδιωτικής ζωής τους.
- Η καταχώριση ονομάτων περιοχών Διαδικτύου χρησιμοποιώντας εμπορικά σήματα και εταιρικές επωνυμίες άλλων.
- Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες με συναλλαγές ηλεκτρονικές ή προς κάλυψη ιδίων αναγκών.
- Παιδική πορνογραφία.

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS θα διαθέτει έναν κανονισμό που θα ρυθμίζει λεπτομερώς τη χρήση των εταιρικών πόρων ΤΠΕ, τόσο από τους εσωτερικούς όσο και από τους εξωτερικούς χρήστες.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ TOUS

Νομική Συμβουλευτική και Συμμόρφωση

ΙΟΥΛΙΟΣ 2015

12 ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΤΑΞΗ

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ βασίζει τη διαχείριση των ακινήτων του, τις πράξεις επί ακινήτων και τις πρωτοβουλίες κατασκευής, ανοικοδόμησης και αστικής ανάπτυξης στο σεβασμό προς την πολεοδομική τάξη και τη νομοθεσία που τη διέπει, τόσο της κεντρικής διοικήσεως όσο και των αυτόνομων περιοχών.

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ δε θα υλοποιήσει μη επιτρεπόμενα έργα κατασκευής, ανοικοδόμησης ή αστικής ανάπτυξης σε εδάφη που προορίζονται για τη δημιουργία οδών, χώρων πρασίνου, δημόσιων κτημάτων ή περιοχών με νομικά ή διοικητικά αναγνωρισμένη τοπική, οικολογική, καλλιτεχνική, ιστορική ή πολιτιστική αξία, ή που για τους ίδιους λόγους τυγχάνουν ειδικής προστασίας.

Κατά τον ίδιο τρόπο, ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ δε θα προάγει τον αναχαρκτηρισμό αγροτεμαχίων ή την τροποποίηση οργάνων σχεδιασμού, έργων αστικής ανάπτυξης, προσδιορισμού και αναπροσδιορισμού αγροτεμαχίων, κατασκευής ή ανοικοδόμησης ή του καθεστώτος χορήγησης αδειών που αντνται στους ισχύοντες χωροταξικούς και πολεοδομικούς κανόνες.

13 ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ θα διαθέτει μία Πολιτική Πρόληψης και Ελέγχου όπου θα περιγράφεται ένα πρότυπο πρόληψης και ελέγχου που θα στοχεύει στην αποφυγή διάπραξης αξιόποινων πράξεων στον ΟΜΙΛΟ ΤΟΥΣ.

Η εν λόγω πολιτική θα περιλαμβάνει περιγραφή των βασικών στοιχείων, τόσο των ανθρώπινων όσο και των οργανωτικών ή αποδεικτικών, που ο ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥΣ εφαρμόζει για την αποφυγή διάπραξης παραβάσεων του νόμου και, ειδικότερα, πράξεων που μπορεί να έχουν τυποποιηθεί ως ποινικά αδικήματα στον Ποινικό Κώδικα.

Σε όλα τα επίπεδα του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ θα λαμβάνεται μέριμνα για την πραγματική και αποτελεσματική εφαρμογή των μέτρων πρόληψης και ελέγχου που προβλέπει η εν λόγω πολιτική, έτσι ώστε κατά τρόπο αυτορρυθμιζόμενο να επιτυγχάνεται η εξάλειψη συμπεριφορών που μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο τη φήμη στην αγορά, τα υλικά και άυλα αγαθά του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ και τα επιμέρους στοιχεία αυτού.

Η πολιτική αυτή θα προσαρμόζεται στις νομολογιακές τάσεις και στις τροποποιήσεις που θα δεχτεί ο Ποινικός Κώδικας ως προς τα κριτήρια καταλογισμού και τις απαιτήσεις πρόληψης και ελέγχου που προβλέπονται σε θέματα ποινικής ευθύνης.

14 ΔΙΑΥΛΟΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ

Σε όλα τα επίπεδα του ΟΜΙΛΟΥ TOUS υφίσταται η υποχρέωση γνωστοποίησης καταστάσεων κινδύνου που μπορούν να ειδηλωθούν μέσα ή έξω από την εταιρία, και οι οποίες μπορούν να προκαλέσουν απώλειες ή ζημιές σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα.

Επίσης πρέπει να γνωστοποιούνται οι καταστάσεις μη συμμόρφωσης με τον νόμο, τον Κώδικα Δεοντολογίας ή τη νομοθεσία όπου αυτός βασίζεται.

Ο ΟΜΙΛΟΣ TOUS θα διαθέτει έναν Διάυλο Δεοντολογίας στον οποίο θα απευθύνονται οι ανακοινώσεις που θα ειδοποιούν για την ύπαρξη μιας κατάστασης κινδύνου ή μη συμμόρφωσης, καθώς και οποιαδήποτε πρόταση βελτίωσης του προτύπου πρόληψης και ελέγχου.

Οι ανακοινώσεις στον Διάυλο Δεοντολογίας μπορούν να πραγματοποιούνται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση canaletico@tous.com.

Η Επιτροπή Δεοντολογίας είναι υπεύθυνη για τη διαχείριση του Διαύλου Δεοντολογίας και για την ανταπόκριση στα μηνύματα που αποστέλλονται σε αυτόν. Σε κάθε περίπτωση, η Επιτροπή Δεοντολογίας μπορεί να προβεί σε εξωτερική ανάθεση της διαχείρισης του Διαύλου Δεοντολογίας σε μία εξειδικευμένη επιχείρηση ή γραφείο.

Οι ανακοινώσεις που πραγματοποιούνται μέσω του Διαύλου Δεοντολογίας προστατεύονται από τον μέγιστο βαθμό εμπιστευτικότητας.

15 ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΚΥΡΩΣΕΩΝ

Η μη συμμόρφωση με τον νόμο, τον Κώδικα Δεοντολογίας ή τη νομοθεσία όπου αυτός βασίζεται θα συνιστά παράβαση όπου ο βαθμός σοβαρότητας και η επιβολή κύρωσης θα προσδιορίζονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στις συλλογικές συμβάσεις στις οποίες ανήκουν οι επιχειρήσεις του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ.

Η εφαρμοστέα διαδικασία επιβολής κυρώσεων θα ταυτίζεται με την οριζόμενη στην αντίστοιχη Συλλογική Σύμβαση ή, ελλείψει αυτής, με την εφαρμοζόμενη κατά κανόνα από το Τμήμα Ανθρώπινων Πόρων.

Η εφαρμοστέα διαδικασία επιβολής κυρώσεων ξεκινάει από μια καταγγελία, μια ανακοίνωση, ως αποτέλεσμα έρευνας ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο μπορεί να γίνει γνωστή μια εικαζόμενη παράβαση από την Επιτροπή Δεοντολογίας.

Το πρωτόκολλο έρευνας της εικαζόμενης παράβασης ταυτίζεται με το οριζόμενο στην Πολιτική Πρόληψης και Ελέγχου του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ και είναι εμπιστευτικό.

16 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ

Ο παρών Κώδικας Δεοντολογίας θα ενημερώνεται τακτικά με σκοπό να περιλαμβάνει τις βελτιώσεις που ενδείκνυνται για τον προσδιορισμό της ιδανικής επιθυμητής συμπεριφοράς στον ΟΜΙΛΟ ΤΟΥΣ.

Η Επιτροπή Συμμόρφωσης θα πραγματοποιεί διαρκή έλεγχο της εφαρμογής του Κώδικα Δεοντολογίας και του πρωτύπου πρόληψης και ελέγχου, και θα προτείνει τις κατάλληλες τροποποιήσεις στις εξής περιπτώσεις:

- Όταν επισημανθούν παραβάσεις σχετικές με τον Κώδικα Δεοντολογίας ή το κανονιστικό κείμενο όπου αυτός βασίζεται.
- Όταν πραγματοποιηθούν σημαντικές αλλαγές στον ΟΜΙΛΟ ΤΟΥΣ ή στη δραστηριότητα που ανταπτύσσει.
- Όταν πραγματοποιηθούν αλλαγές στη διάρθρωση ελέγχου του ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ.

Η Επιτροπή Δεοντολογίας και η Επιτροπή Συμμόρφωσης θα εφαρμόσουν το πρωτόκολλο που ορίζεται στο ΠΛΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε της Πολιτικής Πρόληψης και Ελέγχου με σκοπό να ερευνήσουν οποιοδήποτε συμβάν ή αθέτηση σχετίζεται με τον Κώδικα Δεοντολογίας και με το πρότυπο πρόληψης και ελέγχου του οποίου έχουν γνώση.

Σε περίπτωση που η έρευνα ενός κινδύνου οδηγήσει στον εντοπισμό ενός σημείου βελτίωσης, η Επιτροπή Δεοντολογίας ή η Επιτροπή Συμμόρφωσης θα ειδώσει την αντίστοιχη πρόταση βελτίωσης, η οποία θα παραπεμφθεί στο αρμόδιο τμήμα, και θα οριστεί ένας υπεύθυνος και μία προθεσμία εντός της οποίας πρέπει να γίνει η παρακολούθηση της εφαρμογής της.

17 ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΩΝ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΙΝΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ

Οι παραβιάσεις των δεοντολογικών αρχών που προβλέπονται στον παρόντα Κώδικα ενδέχεται να συμπίπτουν στις περισσότερες περιπτώσεις με πράξεις αξιόποινου χαρακτήρα όπως αυτές ορίζονται στον ισπανικό Ποινικό Κώδικα.

Ακολούθως, παρουσιάζεται η συσχέτιση μεταξύ τους.

Δεοντολογική αρχή	Σχετιές αξιόποινες πράξεις
Ασφάλεια και υγιεινή στην εργασία	Παραβίαση της νομοθεσίας περί πρόληψης των εργατικών κινδύνων
Δικαιώματα των εργαζομένων	Παραβιάσεις των δικαιωμάτων των εργαζομένων
Προστασία της συνδικαλιστικής ελευθερίας	
Προστασία της ισότητας	
Προστασία της ιδιωτικής ζωής	Αδικήματα κατά της ιδιωτικής ζωής
Προστασία των ανηλίκων	Παιδική εκμετάλλευση
Προστασία των ξένων υπηκόων	Εκμετάλλευση ξένων υπηκόων
Προστασία του περιβάλλοντος	Περιβαλλοντολογικά εγκλήματα
Προστασία της συλλογικής ασφάλειας	Αδικήματα κατά της συλλογικής ασφάλειας
Προστασία της δημόσιας υγείας	Αδικήματα κατά της δημόσιας υγείας
Προστασία της αγοράς και των καταναλωτών	Αναληθής διαφήμιση
	Παραπλανητικές φήμες
	Μεταβολή τιμών
	Παραχάραξη μέσων πληρωμής
	Αξιόποινες αφερεγγυότητες
	Βιομηχανική κατασκοπεία
Ελεύθερος ανταγωνισμός	Χειραγώγηση δημόσιων διαγωνισμών
Τήρηση των νομικών υποχρεώσεων	Αδικήματα κατά των δημόσιων οικονομικών και της κοινωνικής ασφάλισης
Πρόληψη της διαφθοράς Μη χρηματοδότηση πολιτικών κομμάτων	Δημόσια διαφθορά
	Ιδιωτική διαφθορά
	Διεθνής διαφθορά
	Αθέμιτη άσκηση επιρροής έναντι ανταλλάγματος
Μη χρησιμοποίηση εμπιστευτικών πληροφοριών	Εκμετάλλευση εμπιστευτικών πληροφοριών
Πρόληψη της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες	Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΟΥΣ

Νομική Συμβουλευτική και Συμμόρφωση
ΙΟΥΛΙΟΣ 2015

Προστασία της ασφάλειας ηλεκτρονικών υπολογιστών	Βλάβες ηλεκτρονικών υπολογιστών
Σεβασμός της πνευματικής ιδιοκτησίας	Παραβίαση της πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας
Προστασία της πολεοδομικής τάξης	Πολεοδομικά εγκλήματα

Το παρόν είναι μετάφραση του “Εθνικού και Διεθνή Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Tous” που συντάχθηκε στα ισπανικά, και έχει εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας. Σε περίπτωση διαφορών μεταξύ του πρωτότυπου και της μετάφρασης, υπερισχύει το ισπανικό κείμενο.



www.tous.com

